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Har I praksis for at vurdere risici?

Hvor og hvordan vil I placere jer, ​hvis I skal støtte/guide en borger op ​fra stolen?



Multiple-choice poll

Har I praksis for at vurdere risici? 0 7 2

Ja, det er en vane hos os.
4 %

Ja, men vi kunne måske gøre det mere.
39 %

Ja, lidt, men ikke tilstrækkeligt.
36 %

Nej, men vi ønsker at gøre det.
14 %

Nej, det ser vi ikke behovet for.
0 %

Ved ikke.
7 %



Multiple-choice poll

Hvor og hvordan vil I placere jer, ​hvis I skal
støtte/guide en borger op ​fra stolen?

0 8 0

1. Foran borger – borger tager fat i hænderne
11 %

2. Ved siden af borger
85 %

3. Støtte under arm/armhule
3 %

Ved ikke
1 %


